
LOGISTIK DER NEUEN GENERATION
Qualität und Zuverlässigkeit bei internationalen

Transportdienstleistungen



ALLTRANS

•
•
•
• 

 bietet folgende Dienstleistungen an:

Internationaler Landtransport
Internationaler Seetransport
Internationaler Lufttransport
Lagerung - Transport und Vertrieb im Inland

ALLTRANS LOGISTIC hat mit seinen professionellen, dynamischen und innovativen Mitarbeitern
einen schnellen Einstieg in die Logistikbranche gemacht. ALLTRANS setzt seinen Weg fort, indem es
sein Hauptprinzip als kosteneffektiv und als höchstmögliche Kundenzufriedenheit definiert, ohne
diesen Prinzip zu beeinträchtigen. 

Obwohl wir in unserer Zentrale einen europäischen Landtransportweg haben, wird seinen
Geschäftspartnern Dienstleistungen im Bereich Seetransport, Lufttransport, inländische Lager- und
Vertriebsdienste und Außenhandelslösungen angeboten.
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UNTERNEHMEN

LOGISTIK DER NEUEN GENERATION



In allen Bereichen, in denen wir Logistikdienstleistungen mit modernem Dienstleistungsverständnis
ausführen, gilt es, uns an kontinuierliche Innovationen anzupassen, ohne dabei unsere allgemeinen
Grundprinzipien zu gefährden. 

Mit der Erhaltung der bedingungslosen Kundenzufriedenheit, unsere Position in der internationalen
Logistikbranche zu schützen und weiterzuentwickeln. Als eine Firma, die mit seiner Qualität,
Zuverlässigkeit und Perfektionismus bekannt ist, stets ein vorbildliches und bevorzugtes
Unternehmen sein.

Unsere Grundprinzipien sind, die richtigen und angemessenen Lösungen zu entwickeln, die den
Bedürfnissen unserer Kunden entsprechen, die Anforderungen und Erwartungen der Kunden auf
höchstem Niveau zu erfüllen, die Arbeiten zeitnah und fehlerfrei ohne Qualitätseinbußen
auszuführen, die Kontinuität der Servicequalität zu gewährleisten und weiterzuentwickeln, das
Personal für die Verfolgung der neuen Technologien zu motivieren und Chancen an zu bieten sowie
bei der Erbringung der Dienstleistungen nicht von unseren Grundwerten abzuweichen. 

Unsere Vision

Unsere Mission
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UNTERNEHMEN

MISSION & VISION



Einhaltung der gesetzlichen Vorschriften und Bestimmungen im Rahmen der Arbeitsgesundheit
und Arbeitssicherheit,

Gewährleistung einer kontinuierlichen Verbesserung durch Einhaltung der Arbeitsschutzkriterien
bei allen Tätigkeiten, 

Dem Mindestmaß an Arbeitsunfällen Vorrang einzuräumen, indem die vorbeugenden
Maßnahmen vollständig festgelegt werden,

Um unsere Mitarbeiter über ihre individuellen Arbeitsschutzverantwortlichkeiten aufmerksam zu
machen, werden sie informiert und geschult.
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UNTERNEHMEN

ARBEITSGESUNDHEIT UND ARBEITSSCHUTZ

“ARBEITSSCHUTZ BEDEUTET VERANTWORTUNG“



Unsere Landtransportdienstleistungen: 

Komplette Organisation von Export- und Importverladungen 
Regelmäßige partielle Export- und Importverladungsorganisation 
Express-Ultra Express komplette und partielle Transportorganisation 
Mini-Van-Service 
Transport von Gefahrengut 
Wärmegeregelter Transport 
Projekttransport 
Kombinierte Transporte 

Länder denen wir unsere Dienstleistungen anbieten

Deutschland - Niederlande - Belgien - Frankreich - Österreich - Italien - England - Spanien - Polen -
Tschechische Republik - Ungarn - Rumänien - Slowenien - Albanien - Montenegro - Kroatien -
Serbien - Bosnien und Herzegowina - Skandinavische Länder

ALLTRANS LOGISTICS liefert mit seinen erfahrenen und innovativen Mitarbeitern komplette und
regelmäßig partielle Lieferungen in europäische Länder. 

Mit dem Wissen, wie wertvoll Zeit für unsere Geschäftspartner ist, hat ALLTRANS seine gesamte
Organisation für Landtransporte auf dieser Basis aufgebaut. ALLTRANS bietet seine
Dienstleistungen für die mitteleuropäischen Länder nur über die Landrouten an. 

Darüber hinaus bietet Alltrans, Mini Van 48-Stunden-Dienst, Transport von Gefahrengut und
temperaturgesteuerten Transporten an, um auf alle Bedürfnisse seiner Geschäftspartner
einzugehen.
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INTERNATIONALER LANDTRANSPORT



Internationale Lufttransportdienste:
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Export/Import Transporte
Konsolidierungsdienste
Lieferung von Tür zu Tür
Projekttransport

Weitere Informationen finden Sie unter 

ALLTRANS, der aus aller Welt Flughafen- und frei Haus Dienste ausführt, bietet bei Lufttransporten
vorteilhafte Dienste und Preise an. 
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DIENSTLEISTUNGEN

INTERNATIONALER LUFTTRANSPORT



Unsere internationalen Seetransportdienstleistungen:
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•
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Weitere Informationen finden Sie unter 

Kompletter - Partieller Containertransport
Lieferungsdienstleistung von Tür zu Tür 

ALLTRANS bietet von der Türkei in alle Welthäfen oder von allen Häfen in die türkischen Häfen
Transport- und Speditionsdienstleistungen an. 
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DIENSTLEISTUNGEN

INTERNATIONALER SEETRANSPORT



www.alltrans.com.trWeitere Informationen finden Sie unter 

ALLTRANS macht sich zum Prinzip, seinen Kunden den schnellsten und zuverlässigsten Service für
den innerstaatlichen Transport und Vertrieb zu bieten, setzt dabei auf Tür-zu-Tür-Logistik. Bei
Lieferungen vom Lager zum Kunden, Lieferungen im Inland, Häfen und Containerverladung von der
Kundenadresse aus, bietet überall in der Türkei verschiedene Transportwege an. 
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DIENSTLEISTUNGEN

LIEFERUNG UND VERTRIEB IM INLAND



Weitere Informationen finden Sie unter 

Der ADR-Gefahrguttransport, die von vielen Logistikunternehmen vermieden werden, unterliegt der
Garantie von ALLTRANS. 

Wir transportieren nicht nur Ihre ADR-Produkte, sondern unterstützen Sie auch in allen logistischen
Prozessen mit unserem Wissen und Erfahrung in diesem Bereich.
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DIENSTLEISTUNGEN

ADR - GEFAHRGUTTRANSPORT



www.alltrans.com.trWeitere Informationen finden Sie unter 

ALLTRANS setzt seine Logistikaktivitäten mit seinen modernen Regal- und Lagersystemen, seinem
Fachpersonal und modernen Lagerfahrzeugen in seinen Einrichtungen fort, die Mehrwertdienste für
alle Prozesse der Logistikdienstleistungen erbringen. 

Es bietet auch eine breite Palette von Lagerdienstleistungen an, die von der Verwaltung der eigenen
Lager bis zu den Bedürfnissen und Anforderungen seiner Kunden reichen.

Bestandsverwaltung 
Auftragsvorbereitung 
Ausdruck der Begleitpapiere 
Nochmals Umpacken 
Aufteilen, Zusammenfügen 
Kennzeichnung 
Kartonieren, Verpacken 
Palettieren 
Qualitätskontrolle 
Lagerverwaltung 
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DIENSTLEISTUNGEN

LAGERUNG – MEHRWERTDIENSTE



Weitere Informationen finden Sie unter 

Unsere Firma verfügt über das Genehmigungszertifikat über Organisator für organisierte
Transportangelegenheiten, die von der Türkischen Republik Ministerium für Verkehr und
Infrastruktur, Generaldirektion für die Organisation der Gefahrengüter und kombinierte
Spedition ausgestellt wurde. 
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DOKUMENT ZUR BEFUGNIS



Weitere Informationen finden Sie unter www.alltrans.com.tr
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ALLTRANS LOJİSTİK TİC. LTD. ŞTİ.
Hauptsitz

Depo - Istanbul Asiatische Seite
Osmangazi Mh. Akmer Sok. No:2A – 2B

Sancaktepe – Istanbul / TÜRKEI

Depo - Istanbul Europaeische Seite
Murat Bey Mah. Kara Toprak Cad. No:11

Çatalca – İstanbul / TÜRKEI

Kozyatağı Mah. Şehit İlknur Keleş Sk. Tema Plaza No: 8/2 
Kadıköy - Istanbul / TÜRKEI

Tel.: +90 216 - 313 03 13 / 14
info@alltrans.com.tr


